

**Новости отряда ЮИД
3 четверть**

За активную работу в мероприятиях по пропаганде ПДД ребята награждены благодарностью ЮИД



**Совет Командиров отряда ЮИД
Отчет и планирование работы на январь месяц**



Акция Крещенский подарок – Белый Ангел

«Я ваш Ангел-Хранитель. В городе я могу лететь со скоростью не более 60 км/ч, а в гололед и того меньше. Не обгоняйте меня в пути!».

Ребята поздравили учителей-водителей с Светлым праздником Крещением и подарили Ангелочка!



23 января 2025г.

Отряд «Мегетский патруль» принял участие в муниципальном конкурсе агитбригад
Мы за безопасную дорогу! В городе Ангарске.



1. VIII муниципальный конкурс агитбригад по безопасности дорожного движения «Мы за безопасную дорогу-2025»завершен!

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ!

**Лауреат II степени
команда ЮИД МБОУ «Мегетская СОШ»;**

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА
Отряд ЮИД поздравил мужчин с праздником !
Раздали поздравительные листовки
«ВОДИТЕЛЕЛЬ И ПЕШЕХОД - защитник на дороге!»

7 марта отряд ЮИД поздравили
«Очаровательных автоледи» с наступающим праздником



19 марта
Мы провели день Родительский патруль!
Акцию «Знаток ПДД»



**19 марта мы были в гостях Детский садик «ЖАРКИ» и «БРУСНИЧКА»!
Показали ребятам нашу агитбригаду, рассказали как важно соблюдать ПДД**







Безопасные каникулы!

На линейке инспектор проговорил ребятам о важности ПДД! В группу класса и родителям направили информационные листовки!

Памятка для родителей «Значение световозвращающих элементов»

В зимнее время года, когда утренние и вечерние часы сумеречны, путь юных пешеходов от дома до школы и обратно может проходить вне светового дня. Поэтому родителям следует позаботиться о дополнительных мерах безопасности своего ребенка.

Одним из самых эффективных способов снизить риск дорожно – транспортных происшествий является использование световозвращающих элементов на одежде или сумке ребенка.

Важно помнить, что при движении с ближним светом фар водитель замечает пешехода со световозвращающим элементом с расстояния 130 - 140 метров, тогда как без него – лишь с 25 – 40 метров. Такой элемент (фликер) изготавливается из специального материала, который обладает способностью отражать свет фар.

Световозвращатели могут иметь любую форму и окрашиваться в любые цвета, поэтому их легко можно превратить из сигнального приспособления в модную деталь одежды ребенка.

Световозвращатели всех типов (подвески, значки, ремни и нашивки, наклейки, светоотражающие браслеты и брелоки) легко

закрепляются на рукавах или лацканах одежды или на портфеле. Световозвращатели в форме наклеек удобно использовать благодаря клейкой основе, которая надежно удерживает сигнальный элемент на любой поверхности. Но полагаться только лишь на фликеры тоже не стоит. Это всего один из способов пассивной защиты пешеходов. Необходимо помнить о воспитании грамотного пешехода с детства. Чтобы ребенок не нарушал Правила дорожного движения, он должен не просто их знать - у него должен сформироваться навык безопасного поведения на дороге.

Световозвращатели для пешеходов – безопасность на дороге для детей и взрослых



ВНИМАНИЕ, РОДИТЕЛИ И НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ ВОДИТЕЛИ: скутер, мопед, квадроцикл –

**опасное!
развлечение!**



ОГИБДД МУ МВД России «Серпуховское» напоминает участникам дорожного движения, что согласно действующему законодательству, к управлению такими транспортными средствами как мопед и скутер допускаются лица, достигшие 16 лет и имеющие водительское удостоверение категорий «М» (мопеды) или «А1» (мотоциклы с двигателями объемом до 125 кубических сантиметров) или любой другой высшей категории.

Кроме того помните, что родители несовершеннолетних водителей мототехники могут быть привлечены к административной ответственности за передачу права управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления. Согласно КоАП РФ штраф за данное нарушение составляет **30 тысяч рублей.**

! Ребенок за рулем скутера или мопеда подвергает риску не только себя, но и других участников дорожного движения!

Помните БЕЗОПАСНОСТЬ -ЭТО ВАЖНО!!!